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A Gazdasági Versenyhivatal Versenytanácsa a NATURA-PRO Kereskedelmi, Szolgáltató 

és Fejlesztı Kft. Pécs és a YESS EUROPE Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Budapest 

ellen fogyasztói döntések tisztességtelen befolyásolása miatt indított eljárás kapcsán a Vj-

154/2008/30. számú végzéssel elrendelt utóvizsgálat során - tárgyaláson kívül - meghozta az 

alábbi 

 

 

végzést 

 

 

A Versenytanács a Vj-154/2008/30. számú végzéssel elrendelt utóvizsgálatot megszünteti. 

 

Ezen végzéssel szemben jogorvoslatnak nincs helye. 

 

 

 

I n d o k o l á s 

 

 

 

1. A Gazdasági Versenyhivatal azt követıen indított versenyfelügyeleti eljárást a NATURA-

PRO Kereskedelmi, Szolgáltató és Fejlesztı Kft. és a YESS EUROPE Kereskedelmi és 

Szolgáltató Kft. ellen, hogy észlelte, a NATURA-PRO Kereskedelmi, Szolgáltató és Fejlesztı 

Kft. által gyártott és a YESS EUROPE Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által forgalmazott 

Dr. Hummel Mikrorostos Biogél termékhez kapcsolódó reklámeszközök a versenyfelügyeleti 

eljárással érintett termék emberi egészségre gyakorolt hatásával kapcsolatban 

valószínősíthetıen nem igazolt állításokat tartalmaznak, megsértve a tisztességtelen piaci 

magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvény (a továbbiakban: 

Tpvt.) III. fejezetének rendelkezéseit. 

 

2. A Versenytanács 2009. április 23-án kelt Vj-154/2008/26. számú végzésével a Tpvt. 75. §-

ának alkalmazásával a versenyfelügyeleti eljárást a termék elnevezése és a termék címkéje 

vonatkozásában megszüntette, egyben – vállalásukkal egyezıen – arra kötelezte a NATURA-

PRO Kereskedelmi, Szolgáltató és Fejlesztı Kft.-t és a YESS EUROPE Kereskedelmi és 

Szolgáltató Kft., hogy 2009. május 15-tıl 

• a jelen eljárásban érintett termék olyan elnevezéssel kerüljön forgalmazásra, amely 

nem tartalmazza a „dr.” és a „bio” megjelölést, 

• a jelen eljárásban érintett címkéje ne tartalmazza a kúraszerő és a nem kúraszerő 

alkalmazásra történı utalást. 

 



2.  o ldal  GVH VERSENYTANÁCS 

3. A Gazdasági Versenyhivatal Fogyasztóvédelmi Irodája 2009. július 30-án a Tpvt. 76. §-a 

(1) bekezdésének a) pontja alapján utóvizsgálatot rendelt el (Vj-154/2008/30.) annak 

ellenırzésére, hogy az eljárás alá vontak teljesítették-e a Vj-154/2008/26. számú végzésben 

meghatározott kötelezettséget. 

 

4. Az utóvizsgálat megállapította, hogy az eljárás alá vontak a Vj-154/2008/26. számú 

végzésben meghatározott kötelezettséget teljesítették. Erre tekintettel a Versenytanács a Vj-

154/2008/26. számú végzésben meghatározott kötelezettség teljesítése tárgyában indított 

utóvizsgálatot a Tpvt. 76. §-a (4) bekezdésének a) pontja alapján megszüntette. 

 

5. A jelen végzéssel szembeni jogorvoslati jogot a Tpvt. 82. §-ának (1) bekezdése és 76. §-

ának (4) bekezdése zárja ki. 

 

 

Budapest, 2009. szeptember 29. 

 

 


